
Secção sem título

1.1 -  Identificação do teu Curso Profissional.
Assinala a opção correta.

16 respostas

AVALIAÇÃO DO FUNCIONAMENTO DO
CURSO PROFISSIONAL - AVALIAÇÃO DOS
ALUNOS  2024/2025
16 respostas

Publicar estatísticas

Copiar

Técnico(a) de Gestão e
Programação de Sistemas Inf…
Técnico(a) de Instalador(a) de
Sistemas Solares Fotovoltaicos
Técnico(a) de Audiovisuais
Técnico(a) de Logística
Técnico(a) de Eletrónica, Aut…
Técnico(a) de Informática de…
Técnico(a) de Instalações Elé…
Técnico(a) de Gestão de Equi…

12,5%

12,5%18,8%

56,3%
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1.2 - Ano de escolaridade. 
Assinala a opção correta.

16 respostas

II - APRECIAÇÃO GLOBAL DOS PROFESSORES

Copiar

10ºano
11ºano
12ºano

12,5%

18,8%

68,8%

15/07/25, 19:24 AVALIAÇÃO DO FUNCIONAMENTO DO CURSO PROFISSIONAL - AVALIAÇÃO DOS ALUNOS 2024/2025

https://docs.google.com/forms/d/1zD1ojJK-SsicVujJjyh1XJ5fGpUJ2iO1OYVVy1CI4RI/viewanalytics 2/21



2.1 - Apreciação global dos professores da Componente Sociocultural -
 Português, Inglês, Área de Integração, TIC, Educação Física e EMRC.
Assinala, numa escala de 1 a 5, a tua opinião.

Copiar

Comunicativos Acessíveis Prestáveis Simpáticos
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Comentários.

16 respostas

.

nd a declarar

Nenhum

Não tenho comentários

muito bons

quero que os professores sejam os mesmos

Não estou a estagiar.

Sem comentários

Nada a apontar, exscelentes profissionais.

Não tenho nenhum comentário a ser feito.
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2.2 - Apreciação global dos professores da Componente Científica -
Matemática, Física e Química, Economia e/ou Psicologia
Assinala, numa escala de 1 a 5, a tua opinião.
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Comentários.

16 respostas

.

nada a dizer

Nenhum

Não tenho comentários

muito bons

quero que os professores sejam os mesmos

Não estou a estagiar.

Sem comentários

Nada a apontar, exscelentes profissionais.

Não tenho nenhum comentário a ser feito.
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2.3 - Apreciação global dos professores da Componente Técnica.
Assinala, numa escala de 1 a 5, a tua opinião.

Copiar
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Comentários.

12 respostas

.

nada a dizer

Nenhum

Não tenho comentários

Não estou a estagiar.

Sem comentários

Nada a apontar, exscelentes profissionais.

III - Apreciação global dos recursos pedagógicos e administrativos disponíveis na
escola.
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3.1 Apreciação global dos recursos pedagógicos e administrativos
disponíveis na escola.
Assinala, numa escala de 1 a 5, a tua opinião.

Copiar

Instalações - Salas de Aula Equipamentos
( retroprojetor,
computadores)

Apoio do Diretor(a) de
Turma

Apoio do Diretor(a
Curso
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Comentários.

16 respostas

.

nada a dizer

Não sabia que existia uma enfermeira

.

Não tenho comentários

muito bom

Não estou a estagiar.

Sem comentários

Excelentes instalações para uma boa formação.
Falta de competência do diretor de turma, por não conseguir se comunicar com os alunos e
não conseguir colaborar para uma boa convivência e aprendizagem no último ano do curso
profissional

Não tenho nenhum comentário a ser feito.

IV - FORMAÇÃO EM CONTEXTO DE TRABALHO                                                                 
          (apenas para os alunos que realizaram o estágio)      
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4.1 - Local da formação
Onde estás a estagiar?

11 respostas

Copiar

Em Valença
Em Vila Nova de Cerveira
Em Monção
Outro

54,5%

45,5%
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4.2 - Nome da Empresa

16 respostas

.

Bit interface

minhomatica

Não estagio

Sou do 10° ano só respondi para poder submeter o questionário

Continente

não estou a estagiar

Não estou a estagiar.

Não estou a fazer formação em contexto de trabalho.

Vilarinho & Sousa

.

Escola Básica e Secundária de Muralhas do Minho

(Não estou a estagiar)
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4.3 - Morada completa da Empresa

16 respostas

.

Gandra

nao sei

Não estagio

Rua Nossa Senhora de Fátima

.Não estou a estagiar

Não estou a estagiar

Não estou a fazer formação em contexto de trabalho.

Zona industrial de Gandra (Armazém)
4930-311 Gandra

Avenida da Juventude, 4930‑599 Valença

(Não estou a estagiar)
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4.4  - Apreciação global do professor(a) acompanhante / orientador(a)
do estágio
Assinala, a tua opinião.

Copiar
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4.4  - Apreciação global do monitor(a) da empresa.
Assinala, a tua opinião.

4.5 - Apreciação global das instalações da empresa.
Assinala, a tua opinião.

Copiar
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Comentários.

16 respostas

.

Não estou a estagiar.

nada a dizer

Não estagio

Não tenho comentários

Não estou a estagiar

l

Não estou a fazer formação em contexto de trabalho.

Empresa avaliada pela APCER (Certificação de Empresas) competente e exscelentes
profissionais para uma boa convivência e interação entre estagiários e profissionais.

Não tenho nenhum comentário a ser feito

(Não estou a estagiar)
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4.6 - Apreciação global  da formação prática (estágio) na empresa.

FUNÇÕES E TAREFAS DESEMPENHADAS. 

16 respostas

.

Instalações elétricas

muito boa

Não estagio

Reposição de produtos, Mexer no computador

Não estou a estagiar

não estou a estagiar.

l

Não estou a estagiar.

Não estou a fazer formação em contexto de trabalho.

Instalações em edifícios empresariais (seja fábricas, como armazéns)
Manutenções na rede de distribuição da rede elétrica.
Manutenções e verificações de eletro bombas.
Trabalhos em tensão.
Baixa e Média Tensão.
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Trabalhos com andaimes e alturas.
Instalações em edifícios históricos e em eventos.

Pc

(Não estou a estagiar)

4.7 - AUTOAVALIAÇÃO GLOBAL (ESTÁGIO)  Copiar

Assiduidade
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Autonomia…
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4.8 - Apreciação global do curso (profissional)

16 respostas

.

Excelente

bom

Fixe

Muito bom

.Não estou a estagiar

Não estou a estagiar.

i

É um curso muito bom.

Não estou a fazer formação em contexto de trabalho.

Curso recomendável e com exscelentes profissionais com muita experiência em termos
técnicos e práticos. Esclente curso para se lavar pró futuro. Daqui levamos os fundamentos
para a elaboração de alguns trabalhos.
Nota De Autoavaliação: 18

Não estou a estagiar

gosto
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Muito bom (Não estou a estagiar)

Muito obrigado pela atenção dispensada e colaboração!

Este conteúdo não foi criado nem aprovado pela Google. - Contactar proprietário do formulário - Termos de
Utilização - Política de privacidade

Este formulário parece suspeito? Relatório

 Formulários
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